

Bestyrelsesmøde 15. maj 2017

Til stede: Bjørn, Gertrud, Christina, Jakob og Vagn.

D A G S O R D E N

1. **Godkendelse/tilpasning af dagsorden.**
2. **Underskrifter mv.**
Der blev underskrevet dv. dokumenter (salgsaftaler og ref. fra GF)
3. **XGF 08. juni**
Dagsorden. Indkaldelsen meldes ud på hjemmeside og Facebook nu.
4. **Kommende møder: Forslag udsendt.**
Melder hver især tilbage ifht. listen.
5. **OPGAVEFORDELING I BESTYRELSEN**
Indledende runde.
6. **Sag om påstået snyd med ventelisten**
Sagen er nu færdigbehandlet. Orienteringsbrev om forløbet uddeles til til andelshaverne.
7. **VERSERENDE SAGER:**
Der refereres ikke fra behandlingen af lukkede punkter (fx sager om andelshavere i restance, eksklusionssager og konkrete klagesager). Der blev behandlet 5 af de 7 igangværende sager. 2 sager afsluttet.
8. **Barnevognsskur**
Der er udarbejdet et meget flot udkast til barnevognsskur. Det videre forløb er forankret i byggegruppen.
9. **Opfølgning på byggesager**
 - **Opgangsprojektet**
Ved Linden 7 og 5 og Ved Amagerport 3 og 1 er næsten færdige. Der støbes videre i løbet af ugen.
 - **Briksystemet**
Briksystemet har drillet lidt i indkøringsfasen (it-systemet). Nu er der ved at komme styr på det.
10. **Salg**
Gertrud gennemgik de løbende sager.

11. ERHVERVSLEJEMÅLENE

Møde DEAS Erhverv i juni.

12. Eventuelt

Næste møde: Tirsdag den 6. juni